## Medienmitteilung vom 26. Mai 2025

Frühkartoffel-Info 02/2025



## Frühkartoffel-Richtpreise Bio

An der Telefonkonferenz vom 26. Mai 2025 wurden die Produzentenrichtpreise und Qualitäten für Bio-Frühkartoffeln wie folgt festgelegt:

## BIO:

Mitte KW 22 – Mitte KW 24: Fr. 210.15 / 100 kg inkl. MwSt. für die grüne Linie

vorwiegend schalenfest Kaliber 30 – 60 mm

Fr. 200.15 / 100 kg inkl. MwSt. für die braune Linie

vorwiegend schalenfest Kaliber 30 – 60 mm

Die nächste Bio-Telefonkonferenz findet am 10. Juni 2025 statt.

## **SUISSE GARANTIE:**

Für Suisse Garantie gelten weiterhin die Produzentenrichtpreise vom 06. Mai 2025:

Gültigkeit	Richtpreis (CHF/100 kg, inkl. MwSt.)	Schalenqualität	Kaliber
bis Mitte KW 22	bilateral	bilateral	bilateral
Mitte KW 22 – Mitte KW 24	130.15	vorwiegend schalenfest	30-50 mm
Mitte KW 24 – Mitte KW 26	114.65	vorwiegend schalenfest	30-50 mm
Mitte KW 26 – Mitte KW 28	99.15	vorwiegend schalenfest	30-60 mm
Mitte KW 28 – Mitte KW 30	83.70	schalenfest	Grüne Linie: 30-60 mm Braune Linie: 40-70 mm Blaue Linie: 40-70 mm
Mitte KW 30 – Mitte KW 32	68.20	schalenfest	Grüne Linie: 30-60 mm Braune Linie: 40-70 mm Blaue Linie: 40-70 mm
Mitte KW 32 – Ende August	52.70	schalenfest	Grüne Linie: 30-60 mm Braune Linie: 40-70 mm Blaue Linie: 40-70 mm

Die Frühkartoffelpreise sowie weitere Informationen sind abrufbar unter www.kartoffel.ch/fruehkartoffel.

Kontakt für Rückfragen: swisspatat, Christian Bucher, bucher@swisspatat.ch, 031 385 36 50